

Государственная полярная академия – молодой развивающийся вуз, созданный для подготовки профессиональных кадров для народов традиционных культур, является одним из самых многонациональных высших учебных заведений Санкт-Петербурга. Основная ГПА миссия подготовка нового поколения высококвалифицированных специалистов для территорий Севера, Сибири, Дальнего Востока, качественно соответствующих требованиям нового времени, новым условиям рыночной экономики. Поэтому подготовка кадров самого высокого качества одновременно должна быть сопряжена с работой по воспитанию граждан представителей различных народов, которые были бы способны содействовать сохранению единства страны, её национальных культур и развитию Своим профессионализмом, высоким уровнем общей патриотическими чувствами к России они должны содействовать качества жизни в своих регионах.

Миссия предопределяет инновационную деятельность вуза на основе фундаментальных и прикладных знаний, полученных, в том числе, в результате исследований, проводимых ГПА в регионах, интеграции науки и образования, и информатизации всех видов деятельности. Эта миссия требует создания вуза нового типа и новых методов обучения, где есть возможности творческой самореализации для студентов и их преподавателей. В Санкт-Петербурге, как субъекте Российской Федерации, ГПА претендует на статус поликультурного вуза, играющего важную роль в развитии экономики и культуры территорий Севера, Сибири и Дальнего Востока России.

Академия интегрируется в социально-экономические процессы регионов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ и строит свою деятельность на основе тесного взаимодействия с территориями по схеме «вуз-регион-производство», опираясь на подготовку кадров и на научные исследования, соответствующие интересам этих регионов.

ГПА сознает свою ответственность за приумножение интеллектуального потенциала России, за востребованность своих учеников, и ориентируется на международное сотрудничество, используя в своей деятельности самые высокие мировые достижения в различных областях, участвуя в международных программах, совместных проектах с образовательными и научными организациями. ГПА является открытым целостным сообществом преподавателей, исследователей, студентов и выпускников, стремящихся к творческому саморазвитию и самореализации¹

Ректор ГПА

Басангова К. М. « ОД » февраль 2009г.

 $^{^1}$ Концепция построения и развития системы качества Государственной полярной академии. Под ред. Шаукенбаевой А.Т. – СПб: ГПА, 2008. – С.5